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Zopakuj si ústně znaky dělitelnosti, co jsou to prvočísla, čísla složená a samozřejmí 
dělitelé. 
 
Do sešitu:  
 

1. Rozlož na součin prvočísel čísla: 165; 102; 435; 1085 

 

2. Urči všechny dělitele čísel:   225; 130;  396 

 
Vzorový příklad: 280 
 
Rozložíme na součin prvočísel:  280 = 2.2.2.5.7 
 
A nyní budeme kombinovat všechny součiny jednoho, dvou, tří,…..prvočísel 
 
2.2 = 4,   2.5 = 10,   2.7 = 14,   5.7 = 35,   2.2.2 = 8,   2.2.5 = 20,   2.2.7 = 28,   2.5.7 = 70, 
2.2.2.5 = 40,   2.2.2.7 = 56,   2.2.5.7 = 140,   2.2.2.5.7 = 280 
 

D280 = {1,2,4,5,7,8 10,14,20,28,35,40,56,70,140,280} 
 
A nyní sami: 2. Urči všechny dělitele čísel:   225; 130;  396 

 

!U čísla 396 je až 18 dělitelů, u 225 – 9 a 130 – 8 dělitelů 
 
 
 
A pro šikovné a zvídavé 
Desítka 
Seřaď tyto jednotky délky (1. je nejdelší, 10. nejkratší)) 
 

Palec, centimetr, námořní míle, yard, kilometr,  
stopa, míle, metr, český loket, milimetr 
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